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Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia, interpuesta en contra de la Auditoría Superior de la Federación, 
se procede R dictar la presente resolución con base en los siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fechc. doce de agosto de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, el escrito de 
denuncia pcr incumplimiento a las obl igaciones de transparencia , presentado en 
contra de la Auditoría Superior de la Federación , en el cual se señala lo siguiente: 

Descripción de la denuncia 
"Su información está incompleta y solo justifican diciendo que no están registrado en el 
registro único de proveedores, entonces solo se reporta lo que quieren? Porque su nota 
no está debidamente fundamentada, y la fracción claramente dice que deben publicar 
el padrón de proveedores y contratistas" (sic) 

Resulta necesario precisar que en el apartado de "Detalles del incumplimiento" que 
se incluye en la Plataforma Nacional de Transparencia, se observa que el 
incumplimiento denunciado por el particular versa sobre la fracción XXXII del 
artículo 70 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
(Ley General), la cual corresponde al Padrón de Proveedores y contratistas. 
Asimismo, el denunciante señaló que su inconformidad versa sobre el primer y 
segundo trimestres del ejercicio 2019. 

La denuncia se recibió en este Instituto el nueve de agosto de dos mil diecinueve, 
fuera del ho:·ario de recepción establecido en el numeral Décimo los Lineamientos 
que establec·~m el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones 
de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a l.a Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública (Lineamientos de denuncia), por 
lo que se tuvo por presentada al día hábil siguiente de su interposición. 

11. Con fecha doce de agosto dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso a la 
Información asignó el número de expediente DIT 0717/2019 a la denuncia y, por 
razón de competencia, la turnó a la Dirección General de Enlace con los Poderes 
Legislativo 't Judicial (Dirección General de Enlace) , para los efectos del numeral 
Décimo primero de los Lineamientos de denuncia. 
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111. Con fecha trece de agosto dos mil diecinueve, mediante oficio 
INAIISAI/1329/2019, la Secretaría de Acceso a la Información remitió el turno y el 
escrito de denuncia a la Dirección General de Enlace, a efecto de que se le diera el 
trámite correspondiente, de conformidad con lo dispuesto en los Lineamientos de 
denuncia. 

IV. Con fecha quince de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección General de: 
Enlace admitió a trámite la denuncia interpuesta por la particular, toda vez que el 
escrito de mérito cumplió con los requisitos de procedencia previstos en el artículo 
91 de la Ley General y el numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. 

V. Con fech:3 dieciséis de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace llevó a cabo una verificación virtual del contenido de la fracción XXXII del 
artículo 70 ~e la Ley General, en la vista pública del Sistema de Portales de 
Obligaciones de Transparencia (SIPOT), encontrando que, en el formato 32 
l.GT _Art_70_Fr_XXXII denominado "Padrón de proveedores y contratistas", para 
el primer trhestre del ejercicio dos mil diecinueve, el sujeto obligado contaba con 
veintitrés (23) registros publicados, como se muestra en la imagen siguiente: 
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Asimismo, en el detalle del registro, se pudo apreciar que existe una leyenda 
publicada y que, de manera general , corresponde con la nota motivo de 
inconformid~d del denunciante, tal como se muestra enseguida: 
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Por lo que S •:') refiere al segundo trimestre del ejercicio en curso, se encontró que el 
sujeto oblig;;:do contaba con veintiocho (28) registros publicados, como se muestra 
a continuaci -)n: 
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Asimismo, ~: ~ pudo apreciar que en el campo nota se encuentra publicada una 
leyenda que:. de manera general, corresponde con la nota motivo de inconformidad 
del denunciante, tal como se muestra enseguida: 
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VI. Con fecha veinte de agosto de dos mil diecinueve, mediante la Herramienta de 
Comunicaci(.n y con fundamento en el Décimo cuarto de los Lineamientos de 
denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia de la Auditoría Superior de la 
Federación,.Ja admisión de la denuncia, otorgándole un plazo de tres días hábiles, 
contados a r.;3rtir del día hábil siguiente a la notificación, para que rindiera su informe 
justificado r~?specto de los hechos o motivos denunciados, de conformidad con el 
numeral Déc:mo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

VIl. Con fec:-:a veinte de agosto de dos· mil diecinueve, mediante correo electrónico 
y con fundar-:1ento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de denuncia, 
la Dirección General de Enlace notificó a la particular la admisión de la denuncia 
presentada. . 

VIII. Con fe .::ha veintitrés de agosto de dos mil diecinueve, se recibió en este 
Instituto, mediante correo electrónico, el oficio número 
UHLPTS/DC:T/DTAIPD/2062/2019, de misma fecha de su recepción , dirigido al 
Director Ger eral de Enlace con los Poderes Legislativo y Judicial , y suscrito por el 
Director de ~ransparencia , Acceso a la Información y Protección de Datos de la 
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Auditoría S:.Jperior de la Federación , a través del cual rindió el siguiente informe 
justificado: 

"[. . .] 

Por ins~.--:;cciones del Dr. Jaime Bolaños Cacho Guzmán, Titular de la Unidad de 
Homologación Legislativa, Planeación, Transparencia y Sistemas, y en atención a lo 
dispuesf J por los artículos 90 fracción 11 y 95 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso J la Información Pública (LGTAIP), 82 fracción 11 y 90 de la Ley Federal de 
Transp<: ·encia y Acceso a la Información Pública (LFTAIP); con fundamento en lo 
establee ·::Jo en los artículos 20, fracciones XI y XIII; 52 Qua ter, fracción XVIII del 
Reg/am :.nto Interior de la Auditoría Superior de la Federación (RIASF); así como en el 
numera/1 de las funciones de la Dirección de Transparencia, Acceso a la Información 
y Protec:-:ión de Datos, previstas en el Manual de Organización de la Auditoría Superior 
de la Fi :le ración, y en estricto apego al término otorgado dentro del punto Sexto del 
.Acuerde · de Admisión de la Denuncia por Incumplimiento de Obligaciones de 
Transprrencia con número de expediente DIT 0717119, de fecha 15 de agosto de 2019 
y notifict~do el 20 de ese mismo mes y año por el Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso ~ la Información y Protección de Datos Personales (/NA/), a continuación se 
rinde ln~")rme Justificado, conforme a los siguientes: 

ANTECED E NTES 

l. El 20 d:J agosto de 2019 se recibió en la Auditoría Superior de la Federación, a través 
de la Herramienta de Comunicación con los sujetos obligados (HCOM}, el Acuerdo de 
Admisi6:~ de/15 de agosto de 2019, con motivo de la Denuncia por Incumplimiento de 
Obligaci·:nes de Transparencia interpuesta ante el/NA/ e/12 de agosto de 2019, dentro 
del expe jiente número DIT 0717119; por el supuesto incumplimiento a lo dispuesto por 
la fracch~n XXXII del artículo 70 de la LGTAIP. Al respecto, la inconformidad planteada 
consiste en: 

Descríp:;ión de la denuncia: 
"Su info.~:nación está incompleta y solo justifican diciendo que no están registrado en el 
rogistro :·nico de proveedores, entonces solo se reporta lo que quieren? Porque su nota 
no está ·lebidamente fundamentada, y la fracción claramente dice que deben publicar 
el padrf. 1 de proveedores y contratistas." (Sic) 

/1. El 20 de agosto de 2019, la Dirección de Transparencia, Acceso a la 
lnforma-:=fón y Protección de Datos, a través del oficio 
UHLPT!:/DGT/DTAIPD/2006/2019, que se adjunta, notificó al área responsable del 
contenic.':> de la información, esta es, la Unidad General de Administración, sobre la 
interposir.ión y admisión de la denuncia interpuesta por la ciudadana, solicitando el 
pronunc..':Jmiento respecto de los hechos denunciados, con el objeto de rendir e/ Informe 
Justificc1o dentro de los plazos previstos por la LGTAIP y LFTAIP. 

111. El 22 de agosto de 2019, se recibió en la Dirección de Transparencia, Acceso 
a la lnfv ·mación y Protección de Datos, el oficio número UGA/DGRMS/57712019, de la 
misma :'~cha a la de su recepción, suscrito por el Director General de Recursos 
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Material :s y Servicios, mediante el cual dicha unidad administrativa desahogó el 
requerir~· ;ento que se le formuló, en los términos siguientes: 

Me refie ·o al oficio número UHLPTS/OGT/DTA/PD/2006/2019, por el cual se remite el 
comunio do identificado con el folio número 004623-IFAI-2019, en el que se notifica el 
Acuerdo Admisorio emitido por el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
lr.formac .'ón y Protección de Datos Personales (/NA/}, referente a la denuncia 
present•~ja a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, misma que fue 
identific::·':fa con el número DIT 071712019, interpuesta en contra de la Auditoría Superior 
de la F'3deración (ASF), por el supuesto incumplimiento de la obligación de 
transparancia prevista en el artículo 70, fracción XXXII, de la Ley General de 
Transps.-encia y Acceso a la Información Pública (LGTAIP). Dicha inconformidad se 
transcri!~~ a continuación para pronta referencia: 

[Se transcribe el contenido de la denuncia] 

Al réspe ::to, con fundamento en los artículos 8, 12, 13, 24 fracciones VIII y XI, 25, 95, 
96 y d2Jmás relativos de la LGTAIP, y sus correlativos de la Ley Federal de 
Transpé.. ·encía y Acceso a la Información Pública (LFTAIP); y 48 del Reglamento Interior 
de la A~· ·Jftoría Superior de la Federación, se rinde el siguiente: 

INFORME JUSTIFICADO 

1. , Que en el Diario Oficial de la Federación (DOF) de fecha 28 de diciembre de 
2017, .:w publicó el CONAIPISNTIACUERDOIORD01-15/1212017-08 'Acuerdo 
median~~ el cual se modifican los Lineamientos Técnicos Generales para la publicación, 
homolo:_·;~ción y estandarización de la información de las obligaciones establecidas en 
el título ~yinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso ;;: la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en los 
portales -:le Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia; así como los criterios 
y forma.' ) S contenidos en los anexos de los propios lineamientos, derivado de la 
verificac''5n diagnóstica realizada por los organismos garantes de la Federación y de las 
entidadr::> federativas; asimismo se modifican las Directrices del Pleno del Consejo 
Nacioné. del Sistema Nacional de Transparencia, Acceso a la Información Pública y 
Protecci'>n de Datos Personales en materia de Verificación Diagnóstica de las 
obligacit oes de transparencia y atención a la Denuncia por incumplimiento a las 
ob/igaciC'.ies de transparencia ', mismo que establece en su Anexo 1 'Obligaciones de 
Transpé -gncia Comunes todos los Sujetos Obligados', los criterios para las obligaciones 
de tran~ Jarencia comunes. 

En esp~:-;ífico, se señala lo dispuesto para la fracción XXXII, del artículo 70 de la 
LGTAIP; que a la letra dice: 

'XXXII. _ : ~3drón de proveedores y contratistas; ' 
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Criterio 30 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligadc incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 

2. Que en cumplimiento de /as obligaciones derivadas de la LGTAIP y la LFTAIP, 
así come· de las disposiciones r.ormativas señaladas en el numeral que antecede, tanto 
en el Sis:·ema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT), como en el Portal 
de lnterf1et de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), en el transcurso del periodo 
de actualización correspondiente al segundo trimestre de 2019, se actualizó y cargó la 
informac ;9n de la fracción XXXII. Padrón de proveedores y contratistas, del artículo 70 
de la LGTAIP, que en este caso nos ocupa, anexando copia del comprobante de 
procesa.-tiento de fecha de emisión de/18 de julio de 2019 a las 14:15:34, que emite el 
Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia con número de folio 
156347f94169233. 

3. Derivado de lo anterior, en el formato Padrón de proveedores y contratistas 
de la fracción XXXII, del artículo 70 de la LGTAIP, 'Criterio 30. Nota. Este criterio se 
cumple en caso de que sea necesario que el sujeto obligado incluya alguna aclaración 
relativa a la información publicada y/o explicación por la falta de información ', es 
importar.te destacar que este criterio se cumple en /os casos donde fue necesario 
realizar alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación por falta de 
la misma. 

En razón de lo antes expuesto, se solicita a ese Instituto que al emitir la resolución 
correspc.'?diente, se considere lo siguiente: 

A. Por lo que respecta a 'Su información está incompleta y solo justifican 
diciendc- que no están registrado en el registro único de proveedores, entonces 
so/o se reporta lo que quieren? ... ', esta ASF cumplió en tiempo y forma con la 
actualizeción y carga de la información de la fracción XXXII, formato Padrón de 
proveedores y contratistas, del artículo 70 de la LGTAIP, correspondiente al segundo 
trimestre de 2019, así mismo se dio cumplimiento a lo establecido en el numera/2 de la 
fracción ·. V del artículo Octavo de /os Lineamientos técnicos generales para la 
publicac'6n, homologación y estandarización de la información de las obligaciones 
establec:das en el título quinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General de 
Transpa.-encia y Acceso a la Información Pública que deben de difundir los sujetos 
obligado.:; en los portales de internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia, que 
indica que ·cuando se trate de criterios de información en fracciones que el sujeto 
obligado no posea por no estar especializado en las facultades, competencias y 
funciones de /os ordenamientos jurídicos que le son aplicables, deberá incluir una nota 
mediante la cual justifiquen no posesión de la información señalada en e//los criterios 
que corr?sponda ·. En el caso en particular y dado que no se posee información respecto 
a deterr; :nados rubros, se genera la nota que justifica la ausencia de información. 

B. En lo que refiere el denunciante a ' .... Porque su nota no está debidamente 
fundam~ntada, y la fracción claramente dice que deben publicar el padrón de 
proveedores y contratistas. ' no se debe a un incumplimiento de /as obligaciones de 
transparancia determinadas en el artículo 70 de la LGTAIP, en lo particular, a la 

7 de 29 



Instituto Nacionai ·Je Transparencia, 
Acceso a la lnforma:;ión y Protección de 

Datos Porsonales 

Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales 

Sujeto obligado: Auditoría Superior de la 
Federación 

Expediente: DIT 0717/2019 

contenic'3 en la fracción XXXII, debido a que se cuenta con /as notas que aclaran la falta 
ce infor(~ación debidamente fundada y motivada, de acuerdo a lo establecido con el 
Criterio ~ ·o. Nota, antes referido, ejemplo de ello es la que se trascribe a continuación: 

Con re/c--;ión a /os rubros 'Estratificación', 'Tipo de acreditación legal' y 'Página web del 
proveed::r o contratista' se comunica que no se cuenta con información toda vez que 
dichos o'atos no son un requisito necesario para integrar o darse de alta en el Registro 
Único d:J Proveedores (RUP) de la Auditoría Superior de la Federación según lo 
dispues·:o en el Capítulo VI/ de las Reglas de operación para la adquisición, 
arrend~'":liento de bienes muebles y prestación de servicios de la ASF. 

Por lo e. ' les expuesto se solicita que dicho Instituto emita su resolución, en el sentido 
de que &ste sujeto obligado ha dado cabal cumplimiento a la Obligación contenida en 
el artícc.'o 70, fracción XXXII de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
lnforma~:'ón Pública. 

IV. . Una vez especificadas las constancias que integran el expediente relativo a la 
Denuncin por Incumplimiento de Obligaciones de Transparencia con número DIT 
0717119, con base en las manifestaciones vertidas por la unidad administrativa 
respons<?ble de la información materia de la inconformidad, la Auditoría Superior de la 
Federac:ón formula el siguiente: 

INFORME JUSTIFICADO 

PRIMEF f). Del Acuerdo de Admisión de la Denuncia por Incumplimiento de 
Obligaci.mes de Transparencia, se advierte que la inconformidad versa sobre la 
informac/ ón correspondiente a la fracción XXXII del artículo 70 de la LGTAIP, a saber: 

ArtícuiCI 70. En la Ley Federal y de las Entidades Federativas se contemplará que los 
sujetos obligados pongan a disposición del público y mantengan actualizada, en /os 
respecti<~os medios electrónicos, de acuerdo con sus facultades, atribuciones, funciones 
u objete social, según corresponda, la información, por lo menos, de los temas, 
docume.1tos y políticas que a continuación se señalan: 

XXXII. Padrón de proveedores y contratistas; 
" 

SEGUN JO: El "Acuerdo mediante el cual se modifican /os Lineamientos técnicos 
genera/es para la publicación, homologación y estandarización de la información de /as 
obligacic·nes establecidas en el título quinto y en :a fracción IV del artículo 31 de la Ley 
Genera: -:Je Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los 
sujetos obligados en los portales de internet y en la plataforma nacional de 
transpa -·mcia; así como /os criterios y formatos contenidos en los anexos de los propios 
lineami€.1tos, derivado de la verificación diagnóstica realizada por los organismos 
garante:.. de la federación y de las entidades federativas"; (Lineamientos Técnicos) 
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publicac:::~s en el Diario Oficial de la Federación el pasado 28 de diciembre de 2017, 
señala e.1 su lineamiento primero lo siguiente: 

Primen·. Los presentes Lineamientos son de observancia obligatoria para el Instituto, 
los orgé<1ismos garantes y los sujetos obligados de todo el país en sus diferentes 
ámbitos (federal, estatal y municipal), y tienen como propósito definir los formatos que 
se usar{ '7 para publicar la información prescrita en el Título Quinto de la Ley General y 
asegura: que sea veraz, confiable, oportuna, congruente, integral, actualizada, 
accesible, comprensible y verificable, Contemplan las especificaciones necesarias para 
la homo.'ogación en la presentación y publicación de la información, al tiempo que 
detallan los criterios mínimos, tanto de contenido como de forma, que los sujetos 
obligadcs deberán tomar en consideración al preparar la información que publicarán 
para cuGplir con sus obligaciones de transparencia. 

" 

De lo t::3nscrito, se desprende que los "Lineamientos Técnicos" es la norma que 
contempla las especificaciones necesarias para la homologación, presentación y 
publicación de la información; detallando, desde luego, los criterios mínimos de 
contenid'J y de forma que la ASF, en su calidad de sujeto obligado, deberá tomar en 
consideración al preparar y publicar la información en materia de obligaciones de 
transparc;ncia. 

Ahora é.'en, en calidad de cuestión previa encaminada a delimitar el objeto de la 
denuncia recaída sobre la fracción XXXII del artículo 70, resulta relevante hacer notar 
los períc -.Jos mínimos de publicación, así como las categorías por las que se organiza 
la inforrn3ción de la presente obligación: 

1) Temporalidad exigida para la actualización de la información, así como de su 
conserv:ción en la Plataforma Nacional y en la página institucional. 

El perio'."? de actualización de la información que se reporta en el formato de la fracción 
objeto d:: la presente denuncia es trimestral. A dicho tenor y al amparo de los 
Lineami:~ntos Técnicos de mérito, la Dirección de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos supervisa que la información generada, organizada 
y prepamda por las áreas de la ASF, sea cargada en tiempo y forma, cumpliendo, con 
los criterios establecidos para ello y, respetando las políticas de actualización, mismas 
que a la letra indican 

Octavo. :..as políticas para actualizar la información son las siguientes: 

l. La información publicada por los sujetos obligados en su portal de Internet y en la 
Platafof711a Nacional deberá actualizarse por lo menos cada tres meses, de acuerdo 
con el ar:Iculo 62 de la Ley General, salvo que, en dicha Ley, en estos Lineamientos 
o en alr una otra normatividad se establezca un plazo diverso, en tal caso, se 
especifi :ará el periodo de actualización, así como la fundamentación y motivación 
respecti1 ·as. El plazo antes citado se computará a partir del mes de enero de cada año. 
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La pubf:.;ación y/o actualización de la información se deberá realizar en un periodo 
menor s: !a información es modificada y está disponible antes de que concluya el periodo 
de actue-'ización establecido; 

11. Los ,r:;ujetos obligados publicarán la información actualizada en su portal de 
Internet :' en la Plataforma Nacional dentro de /os treinta días naturales siguientes 
al cierrf.! del período de actualización que corresponda, salvo las excepciones 
establec.'das en los presentes Lineamientos; 

111. El pe-iodo de actualización de cada uno de /os rubros de información y el plazo 
mínimo .. ue deberá permanecer disponible y accesible en su portal de Internet y en la 
Platafor,"'la Nacional están especificados en cada obligación de transparencia de estos 
Lineami~'ntos y se concentran en la Tabla de actualización y de conservación de la 
informa-:ión pública derivada de las obligaciones de transparencia que, como anexo, 
forma p;; ie de estos Lineamientos; 

" 

En rela(;'ón con lo anterior, los multicitados Lineamientos técnicos, respecto de la 
fracción XXXII, establecen lo siguiente: 

Periodo·de actualización: trimestral 

Conser¡:::~r en el s itio de internet: información del ejercicio en curso y la 
correspc 1diente al ejercicio inmediatamente anterior. 

Aplica ~: : todos los sujetos obligados 

Ahora b::m, de la información proporcionada por el Órgano Garante, se advierte que la 
denunci3 interpuesta abarca únicamente la publicada durante el primer y segundo 
trimest!''J del ejercicio 2019. Lo anterior, se acredita con la siguiente imágen: 

~ooloooovdo: 
Sil lrlofmo~;6n ts16 :nc:omp'tto y wlo jl.rdf~eon cidtndo q\l t no t lf6n 1tgbi odo tn tl rtgf*o 'l'lico dt ptovttdort t, tnlonctt solo at repodo b qvt qultttnf ,orqut sv noto no trtó 
dtblclomtflf• h.lndc.tMnlodo, y kl ftocción cloromtÑt dke qut dtbtn publ~:or ti padrón dt prov~tt y conlraHJioJ 

:1!19 

2019 

Bajo die 1o contexto y, de conformidad con lo expuesto, al día de la fecha de la 
presenté';ión de la Denuncia que nos ocupa, esto es, 12 de agosto de 2019, la Auditoría 
Superio;· je la Federación, respecto a la categoría denunciada, se encontraba obligada 
a pub/ice-: la información correspondiente al primer y segundo trimestre de 2019, así 
como la -::orrespondiente al ejercicio 2018. De esta manera se informa que con fecha 
de 22 d& abril y el 18 julio, ambos del 2019, el área responsable de la información llevó 
a cabo !-; carga de la información correspondiente al Primer y Segundo Trimestre de 
2019, o!:' ';miendo los Acuses correspondiente con el Estatus " TERMINADO" , como se 
acredita 1 través de las siguientes imágenes, y los cuales se anexan: 
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SISTEU~ DE PORTALES DE 061.1GACIONES DE TRANSFARE>¡CIA 

CO!JPROI!,OOE DE PROCI:SAI.IEIITO 

~STEI\I.ct PCRTN.ES DE 06UGACIOIIES DE THt.-6?.\REMl A 

OOIIPROEJ.'ITE )EPROCESIME!ml 

e.\M , lm'IJllO 

Con ello se acredita que, en la categoría denunciada, la carga de información se llevó 
a cabo en los términos y dentro de los plazos establecidos en los Lineamientos de la 
materia; mostrando la debida diligencia por parte de éste Órgano de Fiscalización 
Superior :m torno a la actualización y publicación de la información. 

TERCEr' O. Con relación a la manifestación hecha valer por el denunciante consistente 
en "Su i:.,<ormación está incompleta y solo justifican diciendo que no están registrado en 
e! regist·? único de proveedores, entonces solo se reporta lo que quieren? ... " (sic); se 
informa !:J siguiente: . 

La Direc ;ión de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos requirió 
a la Uni~.'ad General de Administración, a efecto de que se pronunciara en tomo a los 
hechos (enunciados por la ciudadana; ello, por ser la unidad administrativa responsable 
de la inf..--rmación materia del formato de la fracción XXXII del artículo 70 de la LGTAIP. 

En aten . 'ón al requerimiento formulado, la Unidad General de Administración informó 
lo siguie-1te: 

• Que er cumplimiento a las obligaciones derivadas de la LGTAIP y la LFTAIP, así como 
de las disposiciones normativas aplicables, tanto en el Sistema de Portales de 
Obligacicnes de Transparencia (SIPOT), como en el Portal de Internet de la Auditoría 
Superiot de la Federación (ASF), en el transcurso del periodo de actualización 
correspc --;diente al segundo trimestre de 2019, se actualizó y cargó la información de la 
fracción '<XXII, "Padrón de proveedores y contratistas", del artículo 70 de la LGTAIP. 
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• Que, órivado de lo anterior, en el formato Padrón de proveedores y contratistas de la 
fracción .'<XXII, del artículo 70 de la LGTAIP, el Criterio 30 Nota, se cumplía en los casos 
donde f:·3ra necesario realizar una aclaración relativa a la información publicada y/o 
explicac!'Jn por falta de la misma. 

• Que ct::nplió en tiempo y forma con la actualización y carga de la información de la 
fracción XXXII, "Padrón de proveedores y contratistas", del articulo 70 de la LGTAIP, 
correspcndiente al segundo trimestre de 2019. 

A partir tJe lo anterior, se informa que la Dirección de Transparencia, Acceso a la 
lnformac.'ón y Protección de Datos personales, derivado de la denuncia interpuesta por 
la ciudadana, identificó que, efectivamente, durante el ejercicio 2019 se llevó a cabo la 
debida carga de la información durante el primer y segundo trimestre. 

Asimism J , se identificó que en los formatos carf¡ados se reportaron diversos registros 
dentro r.·e los cuales existe una serie de rubros sin información, tales como: 
estratific ~ción, domicilio en el extranjero, tipo de acreditación legal y pagina web del 
proveed-:.r. No obstante, se precisa que si se encontraba justificada dicha ausencia a 
través C:e la explicación incorporada en el Criterio nota, tal como se acredita con la 
siguiente captura de pantalla: 

Ir.~ rl"?l'i 

K:J't P.t'1)1j 

IM':t.l I::Ml'i 

"'-''i! '''"lri 

fl.'~i IW?J'i 

En este sentido, se informa al Órgano Garante que la información actualizada y 
publicad::¡ por la ASF respecto de los formato de mérito sí está completa; ello, en razón 
de que !a unidad administrativa responsable de la misma, esto es, la Unidad General 
de Admi:listración, a través de la Dirección General de Recursos Mat'3riales y Servicios, 
es la encargada requisitar en dicho formato el padrón de proveedores y contratistas en 
cada periodo de actualización, tal como lo marcan los Uneamientos Técnicos 
Generalas. 

Asimismr:>, dicho padrón ha sido actualizado durante los dos trimestres del ejercicio 
2019; aunado a que en los casos en donde no se reporta información, dicha ausencia 
se encc·~mtra debidamente justificada mediante una nota aclaratoria en el rubro 
correspc•ndiente. 

Por lo tanto, la manifestación hecha valer por la ciudadana resulta infundada . ... 
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CUARF). En torno a la manifestación realizada consistente en " ... su nota no está 
c!ebidarr. ~nte fundamentada, y la fracción claramente dice que deben publicar el padrón 
de prove<Jdores y contratistas. " (Sic), se precisa lo siguiente: 

La Unic'Jd Administrativa responsable manifestó que se contaba con notas que 
aclarab&'1 la falta de información, mismas que se encontraban debidamente fundadas 
y motivadas de conformidad con lo establecido en el Criterio 30. Nota; por lo que no se 
acreditc.')a ningún incumplimiento a las obligaciones de transparencia determinadas en 
el artícu ·') 70 de la LGTAIP, en lo particular, a la contenida en la fracción XXXII. 
Al respe :·to, los Lineamientos Técnicos establecen: 

Octavo. Las políticas para actualizar la información son las siguientes: 

V. E~: la sección 'Transparencia' donde se difundirá la información pública 
corresp( :?diente a las obligaciones de transparencia, se deberá incluir el número y el 
texto de' artículo y de las fracciones y/o incisos, asf como un hipervínculo para acceder 
a la info:mación correspondiente. En caso de que respecto de alguna obligación de 
transparencia el sujeto obligado no haya generado información se deberá observar lo 
siguiente: 

1. Si el sujeto obligado no generó información en algún periodo determinado, se deberá 
especificar el periodo al que se refiere e incluir una explicación mediante una nota breve, 
clara, y :;~otivada. 

XXXII. F'l3drón de proveedores y contratistas 

Criterio 30 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligadc incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la fa ::a de información 

" 

En el caso concreto, la nota publicada por el sujeto obligado, es la siguiente: 

"Con releción a los rubros 'estratificación', 'tipo de acreditación legal representante legal' 
y 'pág!1a web del proveedor o contratista' se comunica que no se cuenta con 
informac;ón toda vez que dichos datos no son un requiso necesario para integrar o darse 
de alta 3n el Registro Único de Proveedores (RUP) de la Auditoría Superior de la 
Federac'ón según lo dispuesto en el "Capítulo VI/ de las reglas de operación para la 
adquisic·::.n, arrendamiento de bienes muebles y prestación de servicios de la ASF", así 
mismo ::-.e informa que con relación a los rubros relacionados de domicilio en el 
extranje.~o no se pone infonnación porque todos son de carácter nacional. " 

Como se puede observar, la explicación aportada por ésta ASF respecto de los rubros 
en los qae no se reporta información, considera la totalidad de los extremos previstos 
en los nquisitos nonnativos de la materia; esto es así dado que se explica que la 
ausencir de información deriva de que dichos datos no son requisito indispensable para 
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integrar : darse darla en el RUP, manifestando incluso el fundamento que acredita dicha 
afirmach'n. 

En este· sentido, se puede constatar que la información publicada por ésta ASF se 
encuent.-a debidamente actualizada y justificada en aquellos casos donde se acredita 
su ause.icia; por lo que la manifestación hecha valer por la ciudadana consistente en 
que la n~ta no se encuentra debidamente fundada resulta infundada, máxime que, 
incluso, :!demás de señalar el precepto legal que justifica la ausencia de la misma, se 
aportan .' )S motivos que explican dicha situación. 

QUINTC: Finalmente, se precisa que las consideraciones efectuadas se encuentran 
debidarr. -:mte acreditadas con los documentos que se listan a continuación y que se 
adjuntan al presente: 

1. Oficio número UHLPTS/DGT/DTA/PD/200612019, mediante el cual la 
Direcció.: de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos, notificó a 
la unidar ' administrativa responsable el Acuerdo de Admisión. 

2. Oficio número UGA/DGRMS/577/2019, mediante el cual/a Unidad General de 
Adminis':ación desahogó el requerimiento que se le formuló. 

3. Documento en formato Exce/ correspondiente a la fracción XXXII del artículo 
70 de la LGTAIP, que se encontraba disponible al momento de la interposición de la 
denunc!r.. 

4. Acuses de carga del Formato de la fracción XXXII del artículo 70 de la LGTAIP, 
correspc."'diente al formato referido en el numeral que antecede. 

En virtuc' de Jos argumentos y evidencias presentadas, la Dirección de Transparencia, 
Acceso <.~ la Información y Protección de Datos, respetuosamente, solicita a ese 
Organisr-:10 Garante lo siguiente: 

Primero. - Tener por presentado en tiempo y forma e/ Informe Justificado requerido, en 
atención al acuerdo de admisión la Denuncia por Incumplimiento a las Obligaciones de 
Transparencia con número de expediente DIT 0717119, por mi conducto y en mi carácter 
de Director de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos. 

Segundo. - Al momento de resolver sobre el fondo y emitir la resolución 
correspc.1diente, se declare infundada la denuncia formulada por la ciudadana; lo 
anterior, en términos de lo dispuesto el Vigésimo de los multicitados Lineamientos 
técnicos. 

[ .. .)"(sic: 

Es de indica~, que al oficio anterior se adjuntaron los documentos sigu ientes: 
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• Oficie número UHLPTS/DGT/DTAIPD/2006/2019, mediante el cual la Unidad 
de Ti~nsparencia de la Auditoría Superior de la Federación , solicitó al área 
respc:1sable de publicar la información objeto de denuncia que se pronunciara 
sobre los hechos denunciados. 

• Oficio número UGA/DGRMS/577/2019, mediante el cual el área responsable 
de pL1:Jiicar la información objeto de denuncia dio respuesta al requerimiento 
de la :.midad de transparencia y se pronunció sobre los hechos denunciados. 

• Un a<chivo Excel, correspondiente al formato 32 LGT _Art_70_Fr_XXXII, 
desee; ~gado de la Plataforma Nacional de Transparencia , que contiene la 
inforr··ación objeto de denuncia. 

• Un C( rnprobante de carga de la información correspondiente a la fracción y 
formc;..::o denunciado, con el número de folio 156347694169233, de fecha 
diecic.<:ho de julio de dos mil diecinueve, con tipo de operación "Alta" y estatus 
"Terrr::nado". 

IX. Con fecr.a veintisiete de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una segunda verificación virtual del contenido de la fracción XXXI I 
del artículc 70 de la Ley General, correspondiente al formato 32 
LGT_Art_70_Fr_XXXII denominado "Padrón de proveédores y contratistas", en la 
vista pública jel SIPOT, encontrando veintitrés (23) registros para el primer trimestre 
del ejercicio an curso, como se muestra en la siguiente imagen: 
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- 0 X 

1 11-. . • •• M Mil ....... .,..~ _ _. ....... , , ...... 

·~~t ..... ,. . . .... 

Asimismo, en el detalle del registro, se pudo apreciar que existe una leyenda 
publicada y que, de manera general , corresponde con la 
inconformid::-.cJ del denunciante, tal como se muestra enseguida : 

nota motivo de 

•• ..• ,0 ...... ,... ...... _. 

o ,¡ -~ ... ~b.dtf\' _q.,.qv. • .. 

. ~<'~- ·~ 

· ~ ~1-'ag~na weo oe1 proveeoor o contra u sea 

Teléfono oficial del pr'OVeedor o contra tista 

. . 
265D7895 

Ccrreo electtl-nico comerdal del proveedor o luzn.ar a.m.:mn~•rde.<om_ nl;( 

contratlsra 

Hlpervfncuto Registro Proveedores Contratlsu s, Consult.-J la mlomuc ón 
en su caso 

Hipervfncula al Directorio d~ Proveedoras y Cor.~Jit.lla mform.1c:6n 
Contratisras sancionados 

Ár~o(s) respon..,ble(s) quo genera(n). poseo(n), OIRéCCION GENERAl DE RECURSOS MATERIALES V SERVICIOS 

publica(n) y actualizan la lnformadón 

lo d•spue-sto en e l .. C.lp tu lo VIl a e 1c1s reg1"s de 

OpE"faC¡ón para f" ildr'}III~ICIÓO. drrendamltntn dt hit"'nM mo~blt-~ y 
pr~stac•ón de serviciOS de la ASP". asl mismo se 1ntorm.1 que con 
relación a los rubros r~IJc1onados de domic¡ljO en el extranJerO no se 

•nronnaCIOn todos son de Guactcr naCional. 
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Por lo que S8 refiere al segundo trimestre del ejercicio en curso, se encontró que el 
sujeto· obl igedo contaba con veintiocho (28) registro publicado, como se muestra a 
continuaciór.: 

" ...... , 1t 0 ·~F.~ 

....... ""-"""' ~ .. ..._ ....... _ .... 

J .:-:- · ~ ··*· 

' + 

~ .. ..... o .... o V to oot n " ..., O ........ ' ' ... V._ 

TR ANSPARENC I A 

,_ ._ ............... ·-·-.... -·- , ____ .... _~ .. ,.. -·- ~ ...... ,._. 
o -~· 

o 
o . 
o 

- o • 

o. .p ... 

De igual modo, se pudo apreciar que existe una leyenda publicada y que, de manera 
general, corresponde con la nota moUvo de inconformidad del denunciante, tal como 
se muestra enseguida: 

.. ...... 
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Corr~o ~lcctr6nico comerdal del proveedor o ls.Jntacruz@UIIne.com 
contratlst~ 

Hlp~rvfnculo Registro Proveedores Contratista~ (nn~ Jita 1-' tnfO'IY1.1rl0'1 
en su caso 

Hipervfnculo al Olre«orlo de Proveedores y Cons"lta la .nro·maCión 
Contraristas Sancionados 

Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(nl O:RECCIÓN GENERAL OE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS 
publlca(n) y actualizan la Información 

o 

Fffha deva'ldad6n 08/07/2C19 

operactón pJra la ,ldqu•stc•ón arrendamtento de bienes muebles y 
prestaCión ce serviCIOS de la ASP', asi mismo se tn forma que con 
relación a lO$ rubros relaconados de domkiho en el extran¡e·o no se 
pone información ~orque todOs son de caracter naclon.ll. · Por lo que 
teca al rubro de "Domicilio fiscal: numero •nlerior.-, se infcrmd que no 

ru1r.te nüm~o de 1ntenor. por lo qu~ no se put:lllca diCha tnfonn~crOn. 

CONSIDERAN DOS 

PRIMERO. ::1 Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
lnform.ación y Protección de Datos Personales es competente para conocer y 
resolv·er el ~:- resente asunto, con fundamento en los artículos 6°, apartado A, 
fracción VIII , de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 
de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, publicada 
en el Diario Oficial de la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, 
fracciones ' / 111 y XXXVI I del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de 
Transparenc:a, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales , 
publicado er: el Diario Oficial de la Federación el diecisiete de enero de dos mil 
diecisiete, c1.:ya modificación se publicó en el Diario Oficial de la Federación el trece 
de febrero C3 dos mil dieciocho, así como en el numeral Vigésimo tercero de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las Obligacicnes de Transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 la Ley 
Federal de ~;-ansparencia y Acceso a la Información Pública, cuya modificación se 
publicó en e~ Diario Oficial de la Federación el treinta de abril de dos mil dieciocho. 

SEGUNDO. Mediante el escrito presentado por el particular, se denunció el posible 
incumplimie!~to de la Auditoría Superior de la Federación a la obligación de 
transparenc:3 establecida en la fracción XXXII del artículo 70 de la Ley General, 
relativa al p2drón de proveedores y contratistas. 
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Cabe señala:- que, en términos de lo denunciado por el particular y del apartado de 
"Detalles dr.l incumplimiento" que se incluye en la Plataforma Nacional de 
TransparenC'.ia, se advierte que su inconformidad radica principalmente en que, 
presuntame:.te, la información está incompleta y que una nota publicada; mediante 
la cual, se justifica la ausencia de información, no está debidamente fundamentada. 
Asimismo, ~e desprende que el particular se inconformó con la información 
correspondiente al primer y segundo trimestre de 2019. 

Al respecto, ·m a vez admitida dicha denuncia , a través de su informe justificado, el 
sujeto oblig2do manifestó primordialmente lo siguiente: 

• Que ( .. espués de haber revisado la información objeto de denuncia, identificó 
que e:~isten una serie de rubros que no contienen información; no obstante, 
dicha ausencia de información se encuentra debidamente justificada a través 
de una explicación incorporada en el campo nota. 

• Que las notas publicadas, además de señalar los motivos por los que no se 
encuü:ltra publicada información en algunos rubros, hacen alusión al 
prece;Jto legal que justifica la ausencia de la misa, por lo que se encuentran 
debidamente fundamentadas. 

• Que l-;t información objeto de denuncia, contrariamente a lo señalado por el 
denu;·,ciante, se encuentra publicada de manera completa, por lo que no se 
acrec'ta ningún incumplimiento a la obligación de transparencia determinada 
en la rracción XXXII del artículo 70 de la Ley General. 

En tal conslderación, la Dirección General de Enlace procedió a realizar la 
verificación virtual para allegarse de los elementos suficientes para cal ificar la 
denuncia presentada, analizó el informe justificado remitido por el sujeto obligado y 
el estado q•Je guarda la información en el SIPOT, como se advierte en los 
Resultandos V y IX de la presente resolución. 

J 

Lo anterior cobra relevancia toda vez que, de conformidad con lo previsto en los 
artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo, de la Ley General , 91 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Públ ica , en relación con los 
numerales Cuinto, Séptimo, Centésimo décimo y Centésimo décimo quinto de los 
Lineamiento3 para la implementación y operación de la Plataforma Nacional de 
Transparencia, dicha Plataforma está integrada, entre otros, por el SIPOT, que 
constituye e· instrumento informático a través del cual todos los sujetos obl igados 
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ponen a disposición de los particulares la información referente a las obligaciones 
de transparencia contenidas en la Ley General, Ley Federal o Ley Local, según 
corresponda, siendo éste el repositorio de información obligatoria de transparencia 
nacional. 

TERCERO. En el caso que nos ocupa, la información que integra la obligación de 
transparencia establecida en la fracción XXXII del artículo 70 de la Ley General, se 
debe publicar de conformidad con lo señalado en los Lineamientos técnicos 
generales para la publicación, homologación y estandarización de la información de 
las obligaciones establecidas en el título quinto y en la fracción IV del artículo 31 de 
la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, que deben de 
difundir los sujetos obligados en los portales de Internet y en la Plataforma Nacional 
de Transparencia (Lineamientos Técnicos Generales)1, los cuales establecen lo 
siguiente: 

XXXII. Padrón de proveedores y contratistas 

En cumplimiento a la presente fracción , los sujetos obligados deberán publicar un 

padrón con información relativa a las personas físicas
2 

y morales con las que celebren 
contratos de adquisiciones, arrendamientos, servicios, obras públ icas y/o servicios 
relacionados con las mismas, que deberá actualizarse por lo menos cada tres meses. 
En el caso de los sujetos obligados regidos por la Ley de Adquisiciones, 
Arrendamientos y Servicios del Sector Público, el padrón deberá guardar 
correspondencia con el Registro Único de Proveedores y Contratistas; el de los partidos 
polfticos con el Reg istro Único de Proveedores y Contratistas del Instituto Nacional 
Electoral y el resto de los sujetos obligados incluirá e l hipervínculo al reg istro electrónico 
que en su caso corresponda. 
[ ... ] 

Periodo de actualización: trimestral 
Conservar en el sitio de Internet: información del ejercicio en curso y la 
correspondiente al ejercicio inmediato anterior 
Aplica a: todos los sujetos obligados 

Criterios sustantivos de contenido 
Criterio 1 Ejercicio 

1 Toda vez que se está revisando el cumplimiento para el 201 9, los formatos que resultan aplicabl 
corresponden a aquellos establecidos en los Lineamientos Técnicos Generales modificados mediante el 
Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01-15/12/201 7-08 del Consejo Nacional del Sistema Nacional de 
Transparencia, mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de diciembre de dos 
mil diecisiete. 
2 

Para el caso de información relacionada con personas físicas deberá observarse lo establecido en el numeral 
décimo segundo, fracción VIII de los Lineamientos. 
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Criterio 2 

Criterio J 

Criterio 4 

Criterio S 

Criterio -:; 
Criterio ·: 

Criterio 3 
Criterio :1 

Criterio · ~ O 
Criterio 11 
Criterio'1 2 

Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Personería jurídica del proveedor o contratista (catálogo): Persona 

física/Persona moral
3 

Nombre (nombre[s], primer apellido, segundo apellido), denominación o 

razón social del proveedor o contratista 
4 

Estratificación
5

, por ejemplo, Microempresa, pequeña empresa, mediana 
empresa 
Origen del proveedor o contratista (catálogo) : Nacional/Extranjero 
Entidad federativa (catálogo de entidades federativas) si la empresa es 
nacional 
País de origen si la empresa es una filial extranjera 
Registro Federal de Contribuyentes (RFC) de la persona física o moral 
con homoclave incluida, emitido por el Servicio de Administración 
Tributaria (SAT) . En el caso de personas morales son 12 caracteres y en 
el de personas físicas 13. 
Entidad federativa de la persona física o moral (catálogo) 
El proveedor o contratista realiza subcontrataciones (catálogo): Sí 1 No 
Actividad económica de la empresa. Especificar la activ idad económica 
de la .empresa usando como referencia la clasificación que se maneja en 
el Directorio Estadístico Nacional de Unidades Económicas. Por ejemplo: 
Servicios Inmobiliarios y de alquiler de bienes muebles e intangibles, 
Servicios inmobil iarios, Alquiler de automóviles, camiones y otros 
trasportes terrestres; Alquiler de automóviles sin chofer 

Criterio ·13 Domicilio 
6 

fiscal de la empresa (tipo de vialidad [catálogo]. nombre de 
vialidad [calle], número exterior, número interior [en su caso], Tipo de 
asentamiento humano [catálogo]. nombre de asentamiento humano 
[colonia], clave de la localidad, nombre de la localidad, clave del 
municipio, nombre del municipio o delegación, clave de la entidad 
federativa, nombre de la entidad federativa [catálogo]. código postal), es 
decir, el proporcionado ante el SAT 

Criterio ~4 Domicilio en el extranjero. En caso de que el proveedor o contratista sea 
de otro país, se deberá incluir el domicilio el ce~al deberá incluir por lo 
menos: país, ciudad, calle y número 

Respect.) del Representante legal se publicará la siguiente información: 

3 
Por ejemplo: f';l tidades federativas, municipios, corporaciones de carácter público reconccidas por la ley 

sociedades civ':as o mercantiles, sindicatos, asociaciones profesionales, sociedades cooperativas y 
mutualistas, asc-.iaciones que se propongan fines politices, científicos, artísticos, de recreo o cualquiera otro fin 
licito, siempre q;:e no fueren desconocidas por la ley; personas morales extranjeras de naturaleza privada; de 
acuerdo con el <::"ticulo 25 del Código Civil Federal. 
4 

Nombre oficic:l :' legal que aparece en la documentación que permitió constitu ir la empresa. 
5 

Con base en Ir. Ley para el Desarrollo de la Competitividad de la Micro, Pequeña y Mediana Empresa 
6 

Los componen,:as del domicilio se basan en la Norma Técnica sobre Domicilios Geográficos emitida por el 
Instituto Nacionc:: de Estadística y Geografia, publicada en el Diario Oficial el viernes 12 de noviembre de 2010. 
Disponible en: 1~ · ~p :IIVNvw. inegi. org. mx/geo/contenidos/normastecnicas/doc/dof_ ntdg. pdf 
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Criterio ~ 5 Nombre del representante legal de la empresa, es decir, la persona que 
posee facultades legales para representarla 

Criterio 16 Datos de contacto: teléfono, en su caso extensión 
Criterio - ~ 7 Correo electrónico, siempre y cuando éstos hayan sido proporcionados 

por la empresa 
Criterio 18 Tipo de acreditación legal que posee o, en su caso, señalar que no se 

cuenta con uno 
Criterio ·19 Dirección electrónica que corresponda a la página web del proveedor o 

contratista 
Criterio 20 Teléfono oficia l del proveedor o contratista 
Criterio ?.1 Correo electrónico comercial del proveedor o contratista 
Criterio 22 Hipervínculo al registro electrónico de proveedores y contratistas que, en 

su caso, corresponda 
Criterio 23 Hipervínculo al Directorio de Proveedores y Contratistas Sancionados 
Criterio~ adjetivos de actualización 
Criterio 24 Periodo de actualización de la información: trimestral 
Criterio 25 La información deberá estar actualizada al periodo que corresponde, de 

acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de la información 
Criterio 26 Conservar en el sitio de Internet y a través de la Plataforma Nacional la 

información de acuerdo con la Tabla de actualización y conservación de 
la información 

Criterio~ adietivos de confiabilidad 
Criterio 27 · Área(s) responsable(s) que genera(n) , posee(n), publica(n) y/o 

actualiza(n) la información 
Criterio 28 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 

día/mes/año 
Criterio 29 Fecha de validación de la información publicada con el formato 

día/mes/año 
Criterio 30 Nota. Este c riterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 

obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o 
explicación por la falta de información 

Criterio~ adjetivos de formato 
Criterio 31 La información publicada se organiza mediante el formato 32, en el que 

se incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos 
de contenido 

Criterio 32 El soporte de la información permite su reuti lización 

De lo antericr se observa que, en la obligación de transparencia que se analiza, el 
sujeto obligi do debe hacer del conocimiento público el padrón de proveedores y 
contratistas. Información que, de conformidad con los Lineamientos Técnicos 
Generales debe ser cargada en el formato 32 LGT _Art_70_F r_XXXII. 

Cabe señalar que, de conformidad con los Lineamientos Técnicos Generales, la 
fracción der.unciada tiene un periodo de actualización trimestral. Asimismo, el 
periodo de : onservación es el correspondiente a la información del ejercicio en 
curso y la correspondiente al ejercicio inmediato anterior. 
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Ahora bien, del escrito de denuncia así como del apartado de "Detalles del 
incumplimie~lto" se desprende que la inconformidad del particular se refiere 
únicamente a la información relativa al primer y segundo de 2019, siendo ésta la 
que se anali::ará en la presente resolución. 

Asimismo, e' particular manifestó que la información está incompleta y que existe 
una justificación que, desde su punto de vista , es incorrecta, ya que no se encuentra 
debidamente fundamentada. 

Al respecto, ~onviene traer colación lo previsto en el numeral sexto, primer párrafo 
de los Linea•11ientos Técnicos Generales, los cuales establecen lo siguiente: 

Sexto. Con base en los atributos de calidad de la información y accesibilidad antes 
referido(i·, y en lo dispuesto por el artículo 61 de la Ley General, se establece que la 
informacion publicada en los portales de transparencia de los sujetos obligados y en la 
Plataforr .Ja Naciona l, deberá contar además con las siguientes características: 
veracida-d, confiabilidad, oportunidad, congruencia, integralidad, actualidad, 
accesibi'idad, comprensibilidad y verificabilidad, las cuales se definen a continuación: 
[ .. . ] . 

V. lnteg:a lidad: Que proporciona todos los datos, aspectos, partes o referentes 
necesar: Js para estar completa o ser globa l respecto del quehacer del sujeto obligado; 
[ ... ] 

De lo anteric:· se desprende que la información que publiquen los sujetos obligados 
debe contar, entre otras, con la característica de ser integral. Ello implica que el 
sujeto oblig&do debe proporcionar todos los datos para que pueda presumirse que 
la información que proporciona es completa. 

No obstante , en el numeral octavo, fracción V, de los Lineamientos Técnicos 
Generales S'3 dispone lo siguiente: 

Octavo. Las políticas para actualizar la información son las siguientes: 

V.[ .. . ] En caso de que respecto de alguna obligación de transparencia el sujeto obligado 
no haya generado información se deberá observar lo siguiente: 

1. Si e ! sujeto obligado no generó información en algún periodo determinado, se 
debc·rá especificar el periodo al que se refiere e incluir una explicación mediante 
una 1ota breve, clam, y motivada. 

Determinadc lo anterior y atendiendo a las verificaciones realizadas por la Dirección 
General de ::nlace, tal como quedó precisado en los resultandos V y IX, se pudo 
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observar q ~'e, en los registros publicados por la Auditoría Superior de la 
Federación , correspondientes al primer y segundo trimestre de 2019, se encuentra 
publicada i n~ormación en la tota lidad de los criterios previstos para la fracción 
denunciada, con excepción de "Estratificación", "Tipo de Acreditación Legal del 
Representa.,te Legal", "Página Web Del Proveedor O Contratista", así como en 
casos esper/ ficos de cada registro, como se muestra a continuación: 

Denominación O Raz:Orlt;Sodal Del Proveedor O Contu~tista hUauficacton 1 Ougen Ool Proveedor O Contlatista Entidad Fedeustivu, Si La fmpresa Es Nactonal 
· 11 D (catalogo) a (catalogo) a 

INFRAESTRUCTURA PARA ~EDES DE DATOS Y ELECTRICAS S 1 VER NOTA aoonal Ciudad de Méxlco 

AB/>J'I EL GUAROWI, S A S DE C V VER NOTA lactonal Ctudad de México 

PRODUCTOS CONTABLES fiSCALES Y JURIDICOS. S A DE C V. VER NOTA 1-'l""a<lOil=ai ________ ---,Ciudad de Mé•i<o 

VER NOTA J!'~"'""'=•I _ ________ ¡]Ciudad de Mé><ico ATC HOLDING FIBRA Mé>Jcv S DE R L DE C V 

SSL 247 VER NOTA 

LIKHOM. S A DE C V VER NOTA lacJOnal Ciudad de México 

PROYECTOS. INSTALACIONES, CONSTRUCCIONES SA DE CV VER NOTA lacoonal Ctudad de México 

VER NOTA lactOOal Ciudad de México 

1 lnfo rma<ion htddenl ~ hiddoe!n2 htdden3 j hidden4 tudden5 hidden6 hidden7 hfd, •.• @ ( , 

Tclefono de Contacto Rep ntanlo Legal de La Coueo [lectronico Reprcwnl4nle legal, en su • Tipo de Acred1tadón legal Representante Págin; Wub Del Proveedor O ' 
. Emp(:~ , a • Caw 1 --~L~tt!.___ Conhulistu 11 

,?6507895 

5S-16223515 

56793348 
r 

SS88501.t00 
r 

320995285 

5276142a 

.,5553891929 

tuzm.1na rnaJin@ude e o m. m.x 

arteaga claudta@hotJNil com 

produc1oseontablu@hotrM~ com 

txk ben,an'Mn@orange fr 

nx@praXIS com mx 

lnfonn.acion tv1den1 hiddtnZ hidck.n3 tudd~ j tnddtn5 hoddtn6 -, ~tn7 1 h1do ... 

No obstante, en el campo nota se pudo apreciar que se encuentran publicadas las 
leyendas ac:aratorias, para cada periodo, que justifican la ausencia de información 
de dichos ru:) ros y casos específicos de cada registro, siguientes: 

• Información correspondiente al primer trimestre de 2019: 
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"Con re:ación a los rubros "estratificación", "tipo de acreditación legal representante 
legal" y " página web del proveedor o contratista" se comunica que no se cuenta con 
informac.:ón toda vez que dichos datos no son un requiso necesario para integrar o darse 
de alta ':'!n el Registro Único de Proveedores (RUP) de la Auditoría Superior de la 
Federación según lo dispuesto en el "Capítulo VIl de las reglas de operación para la 
adquisición, arrendamiento de bienes muebles y prestación de serv icios de la ASF", así 
mismo se informa que con relación a los rubros relacionados de domicilio en el 
extranje··o no se pone información porque todos son de carácter nacional. • Por lo que 
toca al r•Jbro de "Domicilio fiscal : número interior", se informa que no existe número de 
interior, ¡.:>orlo que no se publica dicha información ." (sic) 

Lo anterior, -:;omo me muestra en la siguiente imagen: 

W04/2019 22/6l/2019 

.2210412019 22/6ll2019 

12216ll20 19 22/6l/20 19 

1 

' ---------Noto - - --
.. 
'· 

1 rep-esentante se corruuca que no se cuenta con 
tc\ia Vez que d)Chos datos no son un req.uso necesario para i"'teQfar o da1se de a~a en el Üruco de ProYeedores (RUP) de la Audlloria SuperiOf de la Federación según lo 
dts~cx;esto en el ~ca¡:dulo VIl de las regtas de operacu>n poMa la idqt.rs~ttón, arreodam~ento de tienes mJebles y prestación de sero.ic105 de la ASP. asi m1smo se mforma que con 
nlac1ón a tos rubros relacklnados de domtel~o en el extran¡ero no se pone utformación porque todos son de catátter nacronal 

Con relactón a los rubros 'tstratácación'. 'tipo de acred:taciÓO legal re~uentante legar y~ página web del pro..-eedOf o contratista• se COtnUliCa que no se cuenta con informac•oo 
toda \'ez que dichos datos no son un re~iso necesario para integrar o darse de a~a en el Regisffo Único de Prowedores (RUP) de la Auditoria Superior de la Federación segün lo 
dispuesto en el "Caplulo VU de las ti~as de operac1ón pata la ad~ste.OO. -.rrendamento de bienes fllJebles y prestación de sm1t10S dt la ASF', asimismo se informa que con 
relztión a los rulxos relacionados de domici~o en el extranjero no se pone información porque todos son de carácter nacional 

~, relación a los rubfos 'estratlftcac•én'. "11po de acredítacl6n legal re¡nsentante lega!" y· págma web del p-Medor o contratista' se cotfMJI'IICa que no se cuenta ccn infounacu;~n 
toda ~-ez que dtchos datos no son un requiso necesario para integtar o darse de a.~a en el Registro Único de Proveedores (RUP) de la Audloria Superior de la Federación segün lo 
di~¡:AJest o en ei "Cap¡lulo \111 de las reglas de operac16n p<Ka la adqus~. arrenda1111ento de biénes nl.lebles y pcestación de sel\it •os de la ASP. así mismo se informa que con 
te!oción a los rut:fos relacH)nados de donvc:ilio en el extranjero no se pone lnfornución potque todos son de car;K:ter nactonal 

C(.>(ltelae~óo a los rubros 'estritlbcación', 'tipo de acre<ttación legal rep-esentante legal' y ' páglna web del proveedor o contrattsta' se comtnea que no se cuenta con informaóón 
tci3 vez qoe dichos datos no son un requiso neusario para integrar o darse de a.~a en el Registro Único de PrO\'eedores (RUP) de la Auditoria Superior de la Federación segün lo 
cilspuesto en el ~caplulo VIl de las regtas de operac1ón paca 1.1 adqt.~~sicwSn. arrendamtento de tienes fllJebles y Pfestación de sel\ic:IOS de la A-C!F, asl mtsmo se mfonna q.tf con 
rel&:ctón a los ru!:tos relacionados de dom~ct~o en el extranJero no st pone información po~que todos son de carácter nac•onal 

1 
2210412019 2210412019 Ccn reliKión a los rubros 'estratkación'. "típo de acredrtxtón legal representante l~gar y' página web del proveedor o cootratista• se comuntea que no se cuenta con información 

toda \'E!Z que dichos datos no son un requ1so necesario para tntegtilf o darse de alta en el Registro úni<o de PrMedores (RUP) de la Auditoría Superior de la Federación según lo 
61puesto en el ~capitulo VIl de las reglas de operación para la adQUISICIÓn. arrendamtento de bienes ll'lJebles y prestación de seMctos de la ASF", a si mismo se infouna que con 
tel¡ctón a los rubros relacionados de domicilio en el extranJero no se pone información porque todos son de carácter naCJonal 

1 1nform¡ cion r htdd<nl htddenl hiddenl hldd•AA 1 htddenS hlód•n6 hiddenl hido =-(±}-- --

• lnforrr:ación correspondiente al segundo trimestre de 2019: 

"Con rel3ción a los rubros "estratificación". "tipo de acreditación legal representante 
legal" y " página web del proveedor o contratista" se comunica que no se cuenta con 
informa<;:)ón toda vez que dichos datos no son un requiso necesario para integrar o 
darse d?"· ~:;;:¡lta en el Registro Único de Proveedores (RUP) de la Auditoría Superior de 
l<f Fede{J~ión según lo dispuesto en el "Capítulo VIl de las reglas de operación para la 
adquisic?m, arrendamiento de bienes muebles y prestación de seNicios de la ASF", así 
mismo se informa que con relación a los rubros relacionados de domicilio en el 
extranjé:, no se pone información porque todos son de carácter naciona l." (sic) 

Lo anterior, c~mo me muestra en la siguiente imagen: 
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Con relaciÓn¡ les tUbros 't~stlllllfc:acu~n· 11po 0t acrtdltKlOII kgal repres entMte legar y · página M b dtl prowtdor o CMHra'l•sta' st comu1'111Ca que no u cuenta ccn 
lnformac•órl tod¡\~Z cpJt'dlct\os datos no son un ri!QUlSORKu¡(jo para imt grar o datse de ala M~ Rtg¡ stro ÚniCO de Pro-.~e1ot.u (RUP) dt 1a Auditoria SupaMI' dt la 
Ft<krtc!OO segUn lo ó.spuesto en ei'Capihjlo VI dt ta.s r•glu de operad6n para 141 adqWSfCIÓn. atr1ndarhento e!~ bienu IYIU!bl!s '1 ¡::rnt.ciÓn de Ul\;eios de la ASF", ad 
ITIISITIO St ~ qu• c-on rtiKIÓfl a los rubr:~s rfiacmados dt dcmc~io en ti extran¡tro no u pone •nfc.rmación potqui' lodos son de carácter nactooal 

Con relación 11 lo!. rubcos: ·estratlfl<'accm· 1•po de ~reckación legal representante lf931' y' p.ig1n¡ ~eb éel ~Ufve<fo1 o cont.tal¡s¡¡· st COO'UlMCil QUe no se C\ltnta coo 
1nkNmaCJón toc:bwz que dK:hos daies no son un r~•sone.eesano P3ra Jf'tl!gí3r o d<lfSe de a.,;, en el Reg¡stro ÚnKo de Pr<Medeles (RUP) ~la Audiloria Supeaordela 
Fede•XIÓn segjn lo '*spuesto en e-1 ~Capitulo VI de 1~ regbs de op¡r,lCión parOJ la adqui$)Ción, arrtndiJrrieolo de bíenu muebles y P't~aoón de S !ricios de 1~ ASF asi 
ITWSmo se .nforma que con relación a los l\l broS re~s dt éomdio en el extran~ro 1'10 st ;>ene infofl'l\8cién potQUe tcclos son dt caric1er :-.aeiOI'Ial . • PM lo qtMtcca al 
rut)(o de ·Oo~ ist~ nümero intenof, se wtorm. c;tlt no vast t nUmero de intvnor, por lo~ no st pobl:ca mena iofl)m'lacfól'\ 

Con r¡l¡ciÓfl a lo~ rubros. ·estr¡(Jficac•ón', 'hpo Oi a.:f9drl~ legal repres&ntante legal" y· ~a wtbdtl pro'lttdOt o cont;aMia' st com..~mca que no u cuenta con 
mfounac:u,l'n todil \'IZ 'fl)e dtc.hos dato~ no s011 un •tQu•SO rtces..lno pata in:tgfa• o dais• de afta @O el Reg¡stro Ún.co da Pro-.'Cedores (R.UP) de la Auditon"a SupeíiDr de b 
Fede•acil>n ,.plo eh puesto e11 el "Capi:IJo Vli Oe la-s regbs de o~rac1ón pr3r3 la ~;$któn arrendamiento de bienes muebles y p-esi~.On de UI\1CIOS dt la ASF* as:i 
numo se ll1fonN que con rtJ~ióo a los rubros rttxJOOidos de tlomc~•o tfl el utran¡aro no st pll'lt lnfonn.ación porqoa te<kls son dt ca.-kttf" n¡¡ci(H"lai ·Por lo qn toe:• al 
rubro de ""Oomic.ao hc~l nUmero •nter~«". st t~ftwma qut oo tXIStt nYtntro de mtenor. Pi>f lo !OUt no se publt..:ol dicha mforma::ión 

Con u!lación a los rub-os *ntrat•f.cae•~·. '!ipo de acrati'.x~ ~ repruento1nte legd · y • ~.igr>a web del prO'ttedor o c:ontta!i$1a· secomuntea que no u C!Jtota con 
•nlofmat:ión toda \'tZ ql.!t dichos datos no son un ''~so nt<tsano FWa mlegtar o darse dt a!la en e! Re~stro ún.co de ?ro-.-udorts (RUPldt li Auditoria S•JperiOI ck b 
Federación segUn lo drsp¡.:uto én el ~C•P'\IAo VIl Je las rtglas df op~Hac•ón pata lill adqu¡siOón. ;nendarrietlto de bienes rooebfn y p-estaciÓn de ser.1óos de la ASf". n i 
ffiiSmo se Informa ~e con r•lactón a los rubios rtlaoon.Jdos de dcmdio en el tl(tlilllJt rG no st pone lllfOfmación 001qut tcd-os son dt carácte1 nactooal ·POI' lo que toca al 
rubro dt 'Oomec*l h .::a! númNo intenot'. se lf"torm.J we no eXIste nUmero de inltnOf. por lo qoe na se pubhca dicha mforrnacrOO 

Con refatlén .1 los rutros ·ewatd"~<;¡clón" •tipo de acrtdnar;::.CO legal representa:1te lf:Val y· pigina webdet pO're~clof o contrO:.•s.t t~" u corr" . .-uca que no se c~o~tnta: con 
Fnformae1ón toda"\"tZ que: dichos datos no son un requs:~ neeesano para lhl19far o darse de afta en el ~eg¡s.tro ún:c-: d! Pru~t~es (Rl:FI de la Auáltoria Supenorde t¡ 
Federación $egUn lo dispuesto en el ~capítulo VI! oe bs 1eglas de oper.cidn para 13 adquisioón atrtndamiento dt. blenn muf'bles y pts.(KIÓn de ser.icios de la ASF' asi 
numo n ll"lfotma et.te C'Jn •tttc:IÓn a los rubro' rt>!.aoon.&Js de dom:cih'Uf!...tL~xtramtro no~~~ w~~..!_SOO 6t carácter nacional • P~ Ql.le toca al 

fltl.ldfn2 lrJden3 hdden4 ! hidd~:nS hlddeo(¡ hu:kkn7 htQ. ••• 

En este sent do, se advierte que las notas publicadas tienen como finalidad justificar 
la ausencia de información relativa a diversos rubros de la fracción que nos ocupa , 
tales como ''estratificación", "tipo de acreditación legal del representante legal" y 
"página web del proveedor o contratista". 

En este orde:-1 de ideas, la justificación en comento resulta pertinente, considerando 
que, tal cor:') se expresa en la leyenda aclaratoria, dicha información no forman 
parte de los ·::equisitos para darse de alta en el Registro único de Proveedores de 'la 
Auditoría SL: ·Jerior de la Federación , en términos de lo previsto en las "Reglas de 
operación p :-1ra la adquisición, arrendamiento de bienes muebles y prestación de 
servicios de la Auditoría Superior de la Federación" y por lo tanto, se trata de 
información · :¡u e no le es requerida a los proveedores, y contratistas de manera 
obligatoria. 

Asimismo, s~ corrobora que, contrario a lo manifestado por el denunciante, en las 
notas public1das se encuentra señalada la disposición normativa en la que se 
sustenta la "ilo obligatoriedad" de contar con la información requerida en algunos 
criterios de · :1 fracción que nos ocupa ; es decir, el "Capítulo VIl de las reglas de 
operación p~ra la adquisición, arrendamiento de bienes muebles y prestación de 
servicios de ·a ASF". 

Ahora bien, se advierte que. el denunciante afirma que la justificación publicada por 
el sujeto obi'gado consiste en manifestar que los proveedores no se encuentran 
inscritos en el registro correspondiente, lo cual es impreciso, toda vez que, tal como 
ha quedo demostrado, la nota publicada tiene como finalidad justificar la ausencia 
de informaci ~n de algunos criterios, dando cuenta de los motivos y fundamentos por 
los cuales f. .1 sujeto obligado no está compelido a contar con información para 
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publicar en c:lchos criterios. En ese sentido, aun cuando en los formatos materia de 
la denuncia :10 se encuentra publicada la totalidad de los datos; lo cierto es que la 
Auditoría Su:)erior de la Federación justifica, a través de la nota respectiva, el motivo 
y fundamentJ por el cual, la información relativa a los proveedores y contratista no 
obra en el fJrmato de referencia, razón por la cual, no es posible afirmar que la 
información je la fracción que nos ocupa es incompleta. 

Expuesto lo anterior y con base en los resultados de las verificaciones realizadas 
por la Direcc!ón General de Enlace, se pudo corroborar que, desde el momento en 
que se pressntó la denuncia, el sujeto obligado cumplía con la publicación de la 
información ielativa al padrón de proveedores y contratistas; ya que si bien , no 
publica información en diversos criterios; lo cierto es que incluye notas en el 
apartado co.:·:-espondiente que justifican la ausencia de información, de conformidad 
con lo prev~~to en el numeral octavo, fracción V, de los Lineamientos Técnicos 
Generales, por lo que el incumplimiento denunciado resulta improcedente. 

En consecuencia, este instituto estima INFUNDADA la denuncia presentada, toda 
vez que e; sujeto obligado cumple y cumplía con la publicación de la 
correspondiente a la fracción XXXII del artículo 70 de la Ley General, en los términos 
establecidos en los Lineamientos Técnicos Generales. 

Por lo expue3to y fundado se: 

RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 1, de los 
Lineamiento<5 que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciCJnes de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de ·~ransparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara infundada 
la denuncia por incumplimiento de obligaciones de transparencia presentada en 
contra de la Auditoría Superior de la Federación, por lo que se ordena el cierre 
del expedierte. 

SEGUNDO. Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de encontrarse 
insatisfecho ~on la presente resolución, le asiste el derecho de impugnarla ante el 
Poder Judici~ l de la Federación , con fundamento en el artículo 97 de la Ley General 
de Transpar•~ ncia y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo cuarto, 
párrafo segt...1do, de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia 

27 de 29 

/ 



Instituto Nacional '!a Transparencia, 
Acceso a la lnfarm&r.ión y Protección de 

Datas Pe:sanales 

Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 
Datos Personales 

Sujeto obligado: Auditoría Superior de la 
Federación 

Expediente: DIT 0717/2019 

por incumpl;:niento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 
a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 
76 de la Ley· :=ederal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

TERCERO . . 3e instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con los Poderes Legislativo y Judicial, 
notifique la ~ , :-esente resolución a la Unidad de Transparencia del sujeto obligado, y 
al denunciar- ~e. en la dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el 
artículo 97 r~ ~ la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 
el numeral v :gésimo cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denunci2 ;:¡or incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 6F a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública. 

Así , por una:"!imidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto Nacional 
de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
Francisco Javier Acuña Llamas, Blanca Lilia lbarra Cadena, María Patricia Kurczyn 
Villalobos, Posendoevgueni Monterrey Chepov, Josefina Román Vergara, y Joel 
Salas Suárez, en sesión celebrada el once da septiembre de dos mil diecinueve, 
ante Hugo Aiejandro Córdova Díaz, Secretario Técnico del Pleno. 

Blan a Lilia !barra 
Cadena 

Comisionada 

Franc co Javier Acuña 
Llamas 

Comisionado Presidente 
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Esta foja corresp:::nde a la resolución de la denuncia DIT 0717/2019, emitida por el Pleno del Instituto Nacional de 
Transparencia, Ac;:·eso a la Información y Protección de Datos Personales, el once de septiembre de dos mil diecinueve. 
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